PemreHnue 3amau

3 knacc BonoceHko I'. B.




Ha ctone 10 a6nok,
rpyw Ha S MeHblle, YeM 00K,
a cnuB B 6 pa3 bonbLue, Yem rpyLu.

Ckonbko opykTOoB Ha cTone?




0 Wanka ctont 450 pybnen, a wapd Ha 150
pybnen meHbLue, Yem wwanka. CKomnbko
CTOUT KypTKa, ecnn oHa Ha 200 pybnen

O0opoXXe CTOMMOCTU LWanku v wapda
BMEcCTe?




2 pa3sa bornbLue.

Ckornbko donnbMoB Ha gucke?

A

LIPYro CTOPOHE B
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0 duma B nepBbIn AeHb npounTan 34
CTPaHULbl, BO BTOPOM AeHb Ha 6 cTpaHuLy
MEHbLLE, YEM B NEPBbIN OEHD, B
nocneaywuwmne 3 gHA oH ymtan no 20

cTpaHuy, B AeHb. CKONbKO CTpaHuL, B
KHUre?




